
CED/C/14/D/2/2017
CED/C/14/D/2/2017
	
	Организация Объединенных Наций
	CED/C/14/D/2/2017

	[image: _unlogo]
	Международная конвенция 
для защиты всех лиц от
насильственных исчезновений
	Distr.: General
21 June 2018
Russian
Original: English


Комитет по насильственным исчезновениям
		Решение, принятое Комитетом в соответствии 
со статьей 31 Конвенции относительно 
сообщения № 2/2017[footnoteRef:1]* [footnoteRef:2]** [1: 	*	Принято Комитетом на его четырнадцатой сессии (22 мая – 1 июня 2018 года).]  [2: 	**	В рассмотрении настоящего сообщения принимали участие следующие члены Комитета: Мохаммед Аят, Монсеф Баати, Эммануэль Деко, Даниэль Фигайо Риваденейра, Мария Клара Гальвис Патиньо, Райнер Хюле, Милица Колакович-Бойович, Горацио Равенна и Кодзи Терая.] 

	Сообщение представлено:
	М.И.

	Предполагаемые жертвы:
	автор сообщения и ее дочь М.Д.

	Государство-участник:
	Чехия

	Дата сообщения:
	22 июня 2017 года

	Дата настоящего решения:
	30 мая 2018 года

	Вопросы существа:
	в какой степени государство-участник обязано представлять информацию о местонахождении лица

	Статьи Конвенции:
	1, 12, 17, 18, 20 и 24, рассматриваемые в совокупности со статьей 2


1.	Автор и ее дочь являются гражданами Российской Федерации. В своем сообщении автор утверждает, что ее дочь исчезла со своим мужем в октябре 2015 года и что мужа дочери в последний раз видели в Чехии в декабре 2015 года. Автору не удалось получить от властей Чехии никакой информации об их судьбе и местонахождении.
2.	После препровождения сообщения, государство-участник подтвердило, что предполагаемая жертва и ее муж находятся в Чехии и что с ними все в порядке, однако они не хотят сообщать о своем местонахождении.
[bookmark: _GoBack]3.	В апреле 2018 года автор сообщила, что местонахождение ее дочери было установлено.
4.	В свете информации, представленной ему соответствующими сторонами, и с учетом того факта, что утверждения автора были непосредственно связаны с конкретной ситуацией ее дочери, которая была урегулирована, Комитет считает, что вопрос существа, затронутый в представленной жалобе, является спорным, и постановляет прекратить рассмотрение сообщения № 2/2017.
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